
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
     за 04 листопада 2021 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04  листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження Кропивницької міської ради.

За  результатами розгляду  поданих  документів  комісія  рекомендувала
нагородити Почесною грамотою Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету  з  нагоди  Всеукраїнського  дня працівників  культури  та  майстрів
народного  мистецтва Тамару  Ушацьку,  заступника  директора  міської
централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького. 

Також  комісією  рекомендовано нагородити  Почесними  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  з  нагоди
Міжнародного  дня  інвалідів  представниць  громадської  організації
“Об'єднання родин осіб з інвалідністю “Серце матері” Наталю Балаклеєнко та
Марину Малухіну.

04 листопада під головуванням заступника директора департаменту -
начальника управління соціального захисту населення Подільського району
департаменту соціальної політики Катерини Максименко відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам. 

Розглянуто та погоджено 22 подання департаменту соціальної політики
щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови  в  призначенні  (відновленні)
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. 

Діалог влади з народом

04 листопада на особистому прийомі у заступника міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  побували
мешканці різного  соціального  стану  та  категорії: (пенсіонери,  робітник,
особа з інвалідністю І групи, учасники бойових дій, учасники АТО/ООС).

Розглянуті  питання: про  надання дозволу на будівництво гаража; про
виділення та приватизацію земельних ділянок під розміщення гаражів; про
оформлення  земельної  ділянки;  про  надання  дозволу  на  виготовлення
проєкту землеустрою; про відмову від земельної ділянки під садівництво.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.
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04 листопада на особистому прийомі громадян у старости Новенського

старостинського  округу  міської  ради  Любові  Марченко  були  2  мешканки
смт Нового. 

Розглянуті  питання:  про  встановлення  дорожнього  знака;  про
обмеження  швидкості  руху  та  проїзду  великогабаритного  транспорту  по
вул. Яблуневій.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

04 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено: 

№ 13 – мовознавчу вікторину «Лунай прекрасна наша мово».
Читачам  були  представлені  мультимедійна  презентація  «15  цікавих

фактів  про  українську  мову»  та  книжкова  виставка  «Звучи,  моя  мово
чарівна». Діти брали участь у вікторині “Про мову жартома”;

№ 16 – мовну гру «В Україні проживаєш, а чи мову її знаєш?».  
Під час заходу присутні дізналися багато цікавого про українську мову,

брали  участь  у  конкурсах  «Букви  в  ряд»,  «Чорна  скриня»,  «Народна
мудрість», «Скоромовки» та «Інтелектуал»;

№ 4 – відеоряд «У Революції гідності – доля народу».
Присутні  переглянули  відеофільм  «Майдан.  Шість  літер  нашої

свободи»  та  ознайомилися  з  літературою,  представленою  на  викладці  під
назвою «Борітеся – поборете!», згадали події того буремного часу. 

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров'я

04  листопада за  участю  начальника  управління  охорони  здоров'я
Оксани  Макарук  та  міського  позаштатного  фахівця  управління  охорони
здоров'я з надання паліативної допомоги Оксани Кабанчук відбувся  онлайн
семінар  для  медичних  працівників  підпорядкованих  закладів  охорони
здоров'я на тему: «Стан надання паліативної допомоги мешканцям міста». 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


